
① 22m1515㎝は 2.15 2.15 m
②１１m３３㎝は 1.03  1.03  m
③ 170170㎝は  1.7  1.7  m

④１１km325325mは 1.325  1.325  km
⑤２２km7373mは  2.073  2.073  km
⑥ 456456mは  0.456 0.456 km

1010㎝→ 0.10.1m
11㎝→ 0.010.01m

100100m → 0.10.1km
1010m → 0.010.01km

11m → 0.0010.001km

100100g → 0.10.1kg
1010g → 0.010.01kg

11g → 0.0010.001kg

算
数４年 小数の表し方 名

前

４年　　　組

1～4の□□に答えを書きましょう。

① 1.21.2Lと 0.080.08L を合わせた

　かさは 1.28   1.28   L
② 0.50.5Lは、0.10.1Lを   5  5  こ集めたかさ

③ 0.010.01Lを 7070 こ集めたかさは、

　  0.7  0.7  L
④ 0.10.1Lは 0.010.01Lを 10  10  こ集めたかさ
⑤右の水のかさを

　合わせると 1.15   1.15   L

かさ1
11Lの     → 0.10.1L

0.10.1Lの     → 0.010.01L

0.010.01Lの     → 0.0010.001L

11−−1010
11−−1010
11−−1010 レ

ン

長さ2

①３３kg284284g は  3.2843.284  kg

②５５kg8080g は  5.085.08  kg

③ 927927g は  0.9270.927  kg

④ 7575g は  0.0750.075  kg

⑤ 5.2435.243kg は  52435243  g

重さ

き
ん
た

ミ
オ

３

か
り
ん

位（くらい）４

kg

一
の
位
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位

リ
ク
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①4.3854.385 は、11 が  44  こ、

　0.10.1 が 33  こ、0.010.01 が 88  こ、

　0.0010.001 が 55 こを合わせた数

② 3.2763.276 の        の位は 66
③ 5.4685.468 の      の位は 44
④ 1.5931.593 の小数第二位

い

は 99

11−−1010

11−−10001000

11−−1010
11—10001000

11—100100

11 99 ３３５５
小数第二位

い

小数点 小数第 三 位
い

答え

0.1L
1L


